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Obiectul întrebării: protejarea cetățenilor județului Constanța

Stimate domnule Ministru

Mă adresez dumneavoastră în contextul războiului nemilos al Rusiei, care 
nu încetează și care pare că se prelungește dincolo de granița Ucrainei.

În ultima perioadă, din păcate, tot mai multe resturi sau chiar părți mari ale 
dronelor sau ale rachetelor rusești cad pe teritoriul României. Este de notorietate 
cazul dronelor căzute în deltă, Ia doar câteva zeci de kilometri de județul 
Constanta, după atacurile rusești asupra porturilor de la Dunăre ale Ucrainei.

Cazul dronelor rusești căzute în România a arătat combinația periculoasă 
dintre incompetență și opacitate administrativă a instituțiilor statului. Pe lângă 
bâlbele transmise în spațiul media, nu am auzit nicăieri solicitarea expresă a
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statului roman de respectare a normelor de drept internațional, inclusiv a 
inviolabilității spațiului aerian al României.

O serie de bucăți de beton, înfășurate cu plasă și tapetate cu baloți de paie, 
parcă desprinse din benzile desenate cu cei trei purceluși și casele lor din paie si 
nuiele, nu sunt menite să asigure populația și să dea speranțe românilor.

Județul Constanța este un punct strategic deosebit de important pentru 
România și pentru partenerii internaționali, iar cetățenii județului trebuie să se 
știe în siguranță. De aceea, solicit măsuri concrete pentru protejarea cetățenilor 
atât din județul pe care îl reprezint, cât și pentru întreaga Dobroge, în fața unor 
posibile escaladări ale conflictului de la granița țării.

Astfel, conform prerogativelor dumneavoastră și în baza atribuțiilor 
conferinte de funcția pe care o dețineți, vă solicit răspuns la următoarele întrebări:

1. A fost luat în calcul un posibil scenariu prin care părți/componente ale 
dronelor/rachetelor să cadă pe teritoriul administrativ al județului 
Constanta?

2. Au fost preconizate măsuri de asigurare a cetățenilor pentru un posibil 
astfel de scenariu?

Vă mulțumesc!

Solicit răspuns scris.

Cu respect,

Data: 27.09.2023 Senator, AELENEI Evdochia

Semnătură
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